

狮山镇开展新时代文明实践活 动,弘扬文明新风 便民服务送到群众家门口

佛山重拳整治 货运行业乱象

珠江时报讯(记者/匡辉成 通讯员/李淑莲)近日,佛山市交通、公安、住建、市场监管等多部门联合召开新闻通气会,就《佛山市货运行业乱象专项整治工作方案》进行解读。

据介绍,佛山一环高速化改造后,47个收费站出入口称重数据将接入全市科技治超网络。同时,市民可通过12123交通安全服务热线和12345市民服务热线举报投诉货运行业乱象。

方案介绍,多部门将联合行动,从6月30日起至12月,在全市开展货运行业乱象问题排查整治工作。本次专项整治重点围绕4方面开展:一、对买卖“路牌”收取保护费、执法部门包庇纵容等问题整治;二、对货车违法超限超载问题整治;三、对货车非法改装问题整治;四、对黑加油点非法贩油问题整治。

对于货车非法改装问题,市公安局相关部门负责人表示,公安交警部门将对全市3轴及以上货车非法改装问题开展排查和处罚,一经发现,将处以500元罚款,并扣查车辆,责令整改。

根据前期排查,目前佛山尚未发现有黑油站非法贩油问题。不过市公安局表示,对于黑油站非法贩油问题,佛山多部门将形成整治合力,加强成品油源头监管,严格成品油零售企业经营资质管理,严查成品油批发及零售经营企业向无证加油站(点)供油行为。深入道路沿线及村镇黑加油站(点)、流动加油车、储油罐、储油点开展排查整治。

秀球说。

红色体验活动 迎接“小候鸟”

狮山镇新时代文明实践所工作人员介绍,7月至8月,狮山镇新时代文明实践所将联合创思驿站,依托镇内的红色革命资源开展新时代文明实践活 动,为狮山的“小候鸟”举办一场红色文化体验活动,听听爱国故事,感受先辈革命精神。接下来,还将联合社区、志愿服务队开展更多接地气、暖人心的活动,让新时代文明实践活 动深入人心。

罗村中心广场志愿V站站长赖玉英表示,狮山镇新时代文明实践所与志愿V站实现了供需对接,让志愿服务更加精准化,让群众“点单”,志愿V站“接单”。

目前,新时代文明实践工作已在狮山镇遍地开花,群众的生活更丰富,邻里关系更和谐,乡风民风更好了,群众的生活已悄然改变。狮山镇现已实现新时代文明实践所、站、点全覆盖,群众在家门口即可参与文明实践活 动。



市民带孩子参加垃圾分类游戏。

起长龙,群众签名拿号码牌,保持安全距离。负责义剪的志愿者程新动作熟练,经验丰富,剪出的发型让街坊非常满意,收获了不少“粉丝”。

“电池属于什么垃圾,过期

药品呢?”在垃圾分类宣传摊位,主办方设置了趣味小游戏,吸引大量居民参与。参与者从盒子中抽取垃圾分类卡片,辨别垃圾卡片属于哪类垃圾,然后把卡片放进对应的垃圾桶内,全部投

正确便可得到一份小礼品。游戏进行过程中,志愿者黄冬梅还穿插讲解垃圾分类知识。“趣味小游戏可让大家轻松掌握垃圾分类的方法,引导社区居民做环境保护的践行者。”参与者李

南海区网红音乐大赛线下半决赛共54名选手晋级 九江女孩怒音 评委给出满分



晋级选手合影。

(通讯员供图)

南海这座城市‘开放、包容’的特点。希望借助网红音乐大赛,展现自己,让更多人发现自己的魅力。”邓千莹表示,很期待能够唱出更多反映南海本土特征的歌曲,传承南海文化。

让人瞩目的是年仅4岁的人气选手杜可艺。她的家人表示,希望借助网红音乐大赛这个

舞台,让可艺接触更多音乐同好,丰富她的舞台经验,培养她的音乐爱好。

晚上的桂城赛场,身穿汉服的选手李叶登上舞台就吸引不少观众的眼球。李叶说,作为音乐系的学生,一方面希望通过参加专业的音乐大赛检验自身的音乐素质,不断提升自我,另一

方面也能够比赛中结交更多朋友,扩展自身人脉。

当晚,来自南海九江的选手关晓玲演唱《不同凡响》,以惊艳的怒音点燃现场观众们的情绪,3位评委们打出了99、99、99.5的高分。本场半决赛评委张虔对关晓玲给出“满分表演”的评价。

张虔表示,整体看下来,比赛完成度很高,有的选手更是发挥出“100分”的水平。与其他比赛相比,网红音乐大赛更强调“网红”二字,以多层次、更符合当前时代特质的方式宣传南海风貌。

线下半决赛除了评委现场打分外,比赛期间还开通参赛选手的网络人气通道,市民通过网络通道链接为支持的参赛选手点赞助力。每场线下半决赛网络人气排名前3的选手获得了直通南海区网红音乐大赛总决赛的“门票”。

南海区网红音乐大赛作为2020年南海区艺术四季活动的子活动之一,由南海区委宣传部、区委改革办联合南海区各镇街主办,以比赛形式,鼓励市民参与歌曲的创作和展演,为广大对音乐有极高热情、喜欢创作、热爱创作的爱好者,提供一个展现才华的舞台,同时提升南海区网红城市知名度。

专项资金扶持 互联网+先进制造 企业分享“上云上平台”经验

珠江时报讯(记者/李春妹)2020年佛山市工业互联网数字化转型发展大会近日举行。大会对佛山近期出台的《佛山市深化“互联网+先进制造”发展工业互联网的若干政策措施》(以下简称《政策措施》)进行解读,同时邀请美的、万家乐、源田、粤海信等企业分享“上云上平台”经验。

据介绍,佛山“以平台为支撑、以龙头企业为引领、产业链中小企业广泛参与”的工业互联网发展格局正在加速形成。近年来,佛山主动抢抓工业互联网发展机遇,大力推动以制造业为主的实体经济数字化转型,促进工业化与信息化深度融合。例如,聚焦陶瓷建材、家具、家电等优势产业,遴选出超过30个工业互联网应用标杆示范项目,兑现“上云上平台服务券”奖补资金超过7000万元,带动一批中小企业“上云上平台”;加快完善信息基础设施网络,推动移动通信和宽带网络深度覆盖,目前已建成5G基站6250座。

《政策措施》将于7月17日起施行。其中,2020年至2023年,市级财政安排佛山市工业互联网发展专项资金不少于1亿元,从工业企业上云上平台、工业互联网标识解析建设及应用、工业互联网平台建设、工业互联网产业集群试点、工业互联网产业示范基地、工业互联网公共服务及公共创新服务载体等八个方向,对工业企业、工业互联网服务商、平台商、公共服务机构、创新载体等进行奖补。

在大会上,美的、万家乐、源田、粤海信等行业标杆分别分享了5G智慧园区、5G智慧工厂、5G云SaaS上云上平台示范项目、5G专网工业互联网的建设和应用。

孕妇晕倒 公交车紧急驶向医院

桂城交警铁骑队员开路护送,预产期在下个月的孕妇及时得到救治

舒服晕倒了,快点帮忙送去医院啊。”李志北随即征求了车上乘客的意见,说明情况后,车上的乘客全部表示支持。

情急之下,李志北让有需要下车或换乘的乘客在下一个站点下了车,公交车变身“救护车”紧急向医院驶去。

发现孕妇晕倒并发出呼救的正是同车乘客热心市民刘小姐。刘小姐说:“我当时坐在公交车后排,忽然听到前面有乘客说有位孕妇好像喘不过气来,快晕倒了。”刘小姐连忙上前查看并呼叫公交车司机,说明孕妇情况并立即拨打110报警求助。

接到刘小姐的报警电话后,南海公安分局智能交通指挥中心马上通知正在海八路执行早



孕妇获得及时救治,已无大碍。

(通讯员供图)

高峰巡逻的桂城交警中队铁骑队员李均炜和正在叠北农村劝导站开展交通劝导的黎锦潮迅

速前往协助开路,护送公交车到医院。李均炜和黎锦潮两人在海八路接上了李师傅的车,并将情况上报,请求协助。智能交

通指挥中心随即对送院路线进行了规划,对南海大道海五路口、南海大道海三路路口的交通灯信号调整为绿灯放行,同时通知就近的南海中医院做好接诊准备。8时03分,在铁骑队员的带领下,公交车顺利到达南海中医院。随后,铁骑队员和刘小姐等几名乘客一起将孕妇杨女士送入急诊室救治。

杨女士家属告诉民警,杨女士的预产期在下个月,昨天早上在罗村中心广场坐车去桂城上班。期间可能因为公交车厢内乘客较多,空气相对不流通,所以导致出现头晕,经检查后确认身体无碍,已经回家休息,并对期间伸出援手给予帮助的所有人表示衷心感谢。



珠江时报讯(记者/曾雯 通讯员/赖玉英 摄影报道)近日,南海区狮山镇新时代文明实践所在新时代文明实践公园开展志愿便民服务活动,现场设摊为群众送上义修、义剪、垃圾分类宣传、扫黄打非宣传等活动,群众在家门口参与文明实践活 动,文明新风吹进群众心坎里。

志愿便民服务获称赞

当日清晨,凉风习习,南海区狮山镇新时代文明实践公园内绿树成荫。市民在树荫底下纳凉,孩童在新时代文明实践广场上玩耍,群众文化大舞台里的舞蹈音乐早已响起。

早上8时,身穿“黄马甲”的志愿者陆续来到南海区狮山镇新时代文明实践所。大家齐心协力搬桌椅、拿工具、摆摊位。活动还未开始,义剪摊位前已排



珠江时报讯(记者/吴志恒 通讯员/南宣)7月12日,2020年南海区网红音乐大赛海选赛第二、第三场线下半决赛分别在大沥、桂城举行。加上7月11日的首场,3场线下半决赛已举行完毕,共有54名选手晋级下一轮——原创歌曲大赛。

线下半决赛采用评委现场打分制,并现场公布分数,选手演唱完毕后由3位专业评委打分,满分为100分,取平均分作为该选手最终得分。

当天下午的大沥赛场中,邓千莹表演的《深夜海港》以98.83的高分获得评委专业分总分第一。她精彩的表演也博得全场热烈掌声。“网红代表着一种开放,网红音乐大赛展现出



珠江时报讯(记者/肖莎莎 通讯员/钟显强)周一早高峰交通异常繁忙,佛广公交公司的李志北师傅驾驶的南海快08线公交车却变身“救护车”紧急向医院驶去。在桂城交警中队铁骑队员的开路护送下,及时将一名晕倒的孕妇送到医院救治,确保了孕妇和胎儿的安全。

昨日早上7时46分,李志北师傅如往常一样,驾驶着南海快08线公交车开往南海公交总站,途经海八路时突然听到有乘客大声呼喊:“师傅,有位孕妇不